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REČ UREDNIKA
Poštovani čitaoci,

Bili smo prilično sigurni da pokretanjem Naučnog 
časopisa Galenika Medical Journal činimo korisnu stvar 
za lekarsku profesiju, ali je reakcija koju smo dobili pre-
vazišla sva naša očekivanja! Hvala vam, drage kolege, na 
svim lepim rečima koje ste uputili, na izrazima podrške i 
posebno, na želji da svojim prilozima učestvujete u krei-
ranju sadržaja budućih brojeva časopisa. Kao urednik, že-
lim posebno da se zahvalim svim autorima koji su svojim 
radovima dali pečat časopisu i definisali standard ispod 
koga nećemo ići, kao i saradnicima (lektorima, grafičkim 
urednicima) koji su svojim angažovanjem omogućili da 
dobijemo časopis koji nikog ne ostavlja ravnodušnim! U 
ime Uredništva (a siguran sam da to mogu reći i u ime 
čitalaca), želim da se zahvalim sponzoru, našoj najstari-
joj i najuglednijoj farmaceutskoj kompaniji Galenika, čija 
je finansijska podrška omogućila da se ovo korisno štivo 
može distribuirati u 5.000 besplatnih štampanih izdanja 
do korisnika iz redova stručne javnosti Republike Srbije, 
omogućivši ujedno i neograničen pristup digitalnom for-
matu časopisa (pogledajte koricu časopisa). 

Ohrabreni tom energijom, evo nas opet, sa drugim 
brojem koji posvećujemo temama koje mogu biti važne u 
toplijem delu godine. Gost-urednik ovog dela časopisa je 
Prof. dr Zoran Golušin, naš istaknuti dermatovenerolog, 
vanredni profesor Medicinskog fakulteta u Novom sadu 
i Upravnik Klinike za  kožno-venerične bolesti Univerzitet-
skog kliničkog centra Vojvodine. 

U ovom broju takođe objavljujemo i druge sadržaje, od 
interesa za našu profesiju. Čitaoci će u drugom broju ča-
sopisa naći teme iz oblasti kardiologije, endokrinologije, 
reumatologije, fizikalne medicine i rehabilitacije, neuro-
logije, vaskularne hirurgije, otorinolaringologije... Uveren 
sam da će se radovi iz ovih oblasti čitati s podjednakim 
interesovanjem, jer se i problemi kojima se oni bave mogu 
sresti kod svakog pacijenta, nezavisno od delatnosti ko-
jom se čitalac bavi. 

Za razliku od prvog broja, gde smo primat dali doaje-
nima medicinske profesije, u ovom broju počinjemo s ob-
javljivanjem radova lekara mlađe i srednje generacije, koji 
se nalaze ili idu ka zenitu svoje profesionalne karijere. To 
činimo u znak podrške akademskom razvoju mlađih, kao 
što smo i obećali pokrećući časopis.

U sadržaj časopisa uveli smo novu sekciju – Preporuču-
jemo, u kojoj ćemo prikazivati izbor najnovijih radova koje 
zavređuju pažnju lekara. U informatičkoj džingli stručne 
literature, nekada je teško odmah izdvojiti najbolje. Ima-
jući u vidu limitirano vreme koje lekari imaju na raspola-
ganju za praćenje literature, pokušali smo da napravimo 
svojevrsnu recenziju tekstova i izdvojimo one koji mogu 
biti dobar izvor relevantnih informacija za praksu. 

Vrata časopisa širom su otvorena za sve vas 
koji želite da podelite svoja znanja i iskustva s 
kolegama ili želite da preporučite određene tek-
stove. Obradite temu koju smatrate važnom za 
praksu, koju ste teorijski proučavali, istraživali 
i/ili se njome bavite svakodnevno u svojoj le-
karskoj praksi. Na stranici elektronskog izdanja 
časopisa (medicaljournal.rs) naći ćete Uputstvo 
za autore koje će vam pomoći da svoj rad ure-
dite po propozicijama. U istoj sekciji naći ćete i 
Uputstvo kojim se rukovode recenzenti pri oce-
njivanju vašeg rada, pa možete i sami, pre slanja 
napraviti potrebne korekcije. Ukoliko želite da 
sugerišete važnost određenog naučnog rada koji 
treba pročitati u originalu, pogledajte Uputstvo 
u vezi s tim i napišite nam tekst. 

Potpisujući ovaj broj časopisa, želim vam mir-
no leto, zaslužili ste ga! Neka vam i ovaj broj ča-
sopisa bude izvor profesionalnog zadovoljstva i 
radosti u dugim toplim mesecima koji dolaze. 

S poštovanjem,

Prof. dr Dragoljub Đokić, 
glavni i odgovorni urednik časopisa  

Galenika Medical Journal




